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平成２１年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２１年８月２５日（火）午後３時００分開会～午後４時３６分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 青 木 加津夫   教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が生稲委員を指名 

 

７ 会議録承認 第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から千葉県中学校総合体育大会、富浦、富山及び白浜地区学校再編検討

委員会の進捗状況、南房総市中学生野球大会、創作オペラ鑑賞会、第７回定例会議案

第４１号による職員の処分、市内小中学校の各種賞の受賞状況（全国体育優良学校に

白浜中学校、千葉県歯科優秀賞に三芳中学校、同優良賞に三芳小学校、中部電力教育

優秀賞に丸山中学校）等について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から入札（市内小中学校ガラス飛散防止工事、富浦中学校渡り廊
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下改修工事、健田幼稚園カーテン等購入、富浦小学校渡り廊下改修工事）、市議会

第２回臨時議会について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗

状況、白浜地区学校再編検討委員会（白浜及び長尾）地区住民説明会について報告・

説明があった。 

 ウ 菰田学校教育課長から千葉県中学校総合体育大会の結果、ライオンズ文庫贈呈式、

学校図書サポート員研修会、安房地区特別支援教育コーディネーター研修会、市教

員夏季研修会、創作オペラ鑑賞会について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から、千葉県史跡整備市町村協議会大会、南房総市中学生野球

大会、第２２回関東地区ミニバスケットボール南房総市ＴＯＭＩＵＲＡさざ波大会、

入札、国民体育大会関東ブロック大会（軟式野球競技）について報告・説明があっ

た。 

(2) 議決事項 

  ① 議案第４２号 南房総市立小学校及び中学校遠距離通学費補助金交付規程の制定に

ついて 

菰田学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

    （質疑） 

     小林委員長 以前にも同様の規程を制定したと思いますが、それらとの関係はど

うなりますか。 

     菰田学校教育課長 現在、バスや自転車に関する規程が６種類ありますが、それ

らを附則により廃止し、この規程により一本化しようとするものです。 

関教育総務課長 前回、委員より御意見をいただいたとおり、同種の規程をまと

め、また、交付基準に関して統一を図るため一本化しようとするものです。 

小林委員長 分かりました。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ② 議案第４３号 平成２１年度南房総市一般会計補正予算（第５号）案に対する意見

の聴取について 

   関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

     質疑なく全会一致で承認された。 

③ 議案第４４号 南房総市生涯読書推進計画の策定について 

菰田学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

    （質疑） 
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小林委員長 計画はとても良いものだと思いますが、この計画は誰が作成したの

ですか。説明の中で、推進委員会というものがありましたが、計画書の中には

見当たりません。推進委員会の委員はどのような方がなさっているのですか。 

     菰田学校教育課長 図書館、公民館、小中学校及び市保健福祉部子育て支援課の

代表者による委員会です。 

     小林委員長 そのようなことで、各部門のエキスパートが集まって作成したとい

うことであれば問題無く、良く作っていただいたな、と思います。ただ、作成

の経過として、推進委員会に関する記述をした方が良いと思います。 

     菰田学校教育課長 検討させていただきます。 

     小幡委員 絵本選考会議と、推進委員会は同じメンバーですか。 

     菰田学校教育課長 絵本選考会議は、推進委員会とは別のメンバーです。 

     生稲委員 計画書を読ませていただきましたが、このように推進されると素晴ら

しいと思います。富浦地区に「とみうら絵本大好きの会」というグループがあ

り、皆さんがボランティアで活動を行っています。そういった方々の活動にも、

この計画書は効果があるものだと思います。 

     小林委員長 この計画書の作成者は「南房総市」となっていますが、市が作成す

るものを教育委員会で承認して良いのですか。 

     関教育総務課長 内容の中で、教育委員会所管のものと、子育て支援等の市所管

のものがあるためだと思います。ただし、先ほど委員長の御質問の中で、誰が

作成したのか、ということで少しぼやけている感じがします。 

     青木教育長 本来、「こども読書」という観点で言うとブックスタート事業の位置

付けで福祉が関係している。しかし、これを０歳からの読書ということで「生

涯学習」として位置付けました。教育委員会事務局が主体となって計画書の作

成を行いましたが、大きく捉えた中で南房総市が作成した、ということにしま

した。また、本定例会で承認を得た上で、市議会全員協議会に諮る予定ですの

で、それまでは「案」ということになります。 

     小林委員長 市議会に諮るのですね、分かりました。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ④ その他  

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 
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  第９回定例会を９月３０日（水）午後２時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

平成２１年９月３０日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 書 記  小 高   仁 


